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ИНФОРМАЦИЯ

О проведении мероприятий по защите прав семьи и детей 
В период с 07.05.2018 года по 07.06.2018 года прокуратурой области совместно с исполнительными, законодательными органами власти и правоохранительными органами планируется проведение комплекса мероприятий, направленных на обеспечение защиты семьи и детей, профилактику преступности среди несовершеннолетних и в отношении них "Вместе ради детей!".

В рамках областных мероприятий "Вместе ради детей" прокуратурой Лев-Толстовского планируется принять участие в мероприятиях по правовому просвещению среди детей и подростков.

В указанный период ежедневно в прокуратуре района будет действовать телефон "горячей линии" 8-47464-2-20-48.
Кроме того, в прокуратуре района и на территории сельских администраций района размещены почтовые ящики для анонимных обращений граждан.
В связи с изложенным, образовательным организациям необходимо принять активное участие в проведении обозначенных мероприятий.

О дате, месте проведения, тематике  запланированных мероприятий, в целях обеспечения участия в них сотрудников прокуратуры района, прошу заблаговременно информировать прокуратуру района по телефону 2-20-48. 

Для размещения на информационных стендах образовательной организации направляется информация в отдельном файле и утвержденный логотип двухмесячника.

Приложение: логотип, файл в формате Microsoft Word.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                    А.В. Кириллов    
В.А. Голобородько, тел.  2-20-48

